

Debreceni Ujság
1918

DEBRECZENI ÚJSÁG

Elfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hóra 2.80 kor. Negyedévre 8.— kor.
Félévre 16.— kor. Egész évre 32.— kor.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolós szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debreczen, Kossuth-utca 3. sz. 1-ső emelet.
(Debreczeni Előző Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 100 fillér.

Németország védi az ukrán békét.

Linsingen serege Kovel felé nyomul.

A vezérkar jelentése.

Budapest, február 17. Különös esemény nem történt.
Budapest, február 18. Nem történt különös esemény.

Németország harcai.

Ludendorff első fészalámestere jelentése.

Berlin, február 17. (Nyugati harctér.) Rapprecht trónörökös hadserege: Flandriában és az Artoisban a tűzharc ismételtelen feléledt. Cherisy mellett és Marceingtól délre kisebb gyalogsági harcokból foglyokat szállítottunk be. A német trónörökös és Albrecht württembergi herceg hadserege: Tahurenél és Ripont mellett a Maas keleti partján és Sundgauban időnkint fokozódott a harci tevékenység.

Repülőink az elmúlt éjszakán Londont, Dünkirchent, valamint a franciaországi északi tengerparton ellenséges tengeri haderőket bombákkal megtámadták. (Keleti harctér.) Nagyorosz harcvonal: A fegyverszünet február 18-án déli 12 órakor lejár.

A többi harctérről semmi újság.
Berlin, február 18. (Nyugati harctér.) A tűzéri harc este az arcvonal számos pontján feléledt. A gyalogsági tevékenység felderítő harcokra szorítkozott. A repülők derült fagyos időjárás mellett úgy éjjel, mint nappal serényen működtek. Az ellenséges arcvonal mögötti katonai építményekre nagy területen bombákat hajítottunk. Egy repülőnk megtámadta Londont. A két utolsó napon légi harcban és a földről tizenhat ellenséges repülőgépet és két kötött léggömböt lőttünk le. A többi harctéren semmi újság.

Németország akciója.

Berlin, február 18. Mint a német nagyvezérkar hivatalosan is jelentette, hétfőn délelőtt lejár az Oroszországgal kötött fegyverszüneti szerződés. Mivel a keleti fronton a pétervári kormány magatartása és intézkedései következtében megszűnt a fegyverszüneti szerződés, meg kellett tenni az ellenintézkedéseket.

Arról van szó — jelentik — hogy az Ukrajnával kötött békét biztosítjuk. Az ukránok segítségét, békét és védelmet kértek tőlünk, mert a bolsevikiek, akik fővárosukat elfoglalták, fenyegették őket. Ezenkívül Kurlandból, Livlandból és Esztlandból segélykiáltások jutnak hozzánk. Ezek nem találhatnák nálunk süket fülekre, ha nem akarjuk kötelességünket a civilizációval és kultúrával szemben elmulasztani. Miután a diplomáciai tárgyalások nem vezettek eredményre, most a tetteknek kell következni.

Körülzárt sovjet csapatok.

Stockholm, február 18. Pétervárról jelentik: Alexejev tábornok Goronecnél el-

keseredett harcok után minden oldalról körülzárták a sovjet-csapatokat. Alexejev terve az, hogy az összes forradalmi csapatokat körülzárja, azután bevonul Pétervárra és Moszkvába.

A vörös hadsereg szervezése.

Rotterdam, február 18. Londoni jelentés szerint Oroszországban gyorsan halad előre a vörös hadsereg szervezése. Három hét alatt több, mint 200.000 ember jelentkezett a vörös gárdába való belépésre, melybe a kormány nemcsak önkénteseket vesz föl, hanem a rendszer csapatokat is besorozza.

Krielenkó, aki még mindig fővezér, új megbízható hadsereget akar szervezni, melyből kizárja a kétséges elemeket. A helyzet ma az, hogy Oroszország nem szerel le, hanem a bolsevikiek új, nagy hadsereget szerveznek fel és szerveznek. Az összes municiógyárakban is megkezdték a munkát.

Segélykiáltás Esztlandból.

Berlin, február 18. Számos berlini lap a bolsevikiek livlandi, esztlandi és kurlandi szerepléséről szóló jelentésekre hivatkozással a német kormány legsürgősebb feladatának mondják a rogtoni beavatkozást. Tekintettel arra, hogy nemcsak német emberek élete forog veszélyben, hanem a német nemzet becsülete és tekintélye is, a beavatkozás nem fog sokáig késni.

Berlin, február 18. Dorpathi, rettni és pernai eszt birtokosok, valamint a dorpathi háztulajdonosok egyesületének meghatalmazottjai Danzigba érkeztek és az esztaklivlandi kisbirtokosok nevében is segítséget kértek a maximálisták rémuralma ellen és kifejezték azon kérelmet, hogy a győzelmes német hadsereg azonnal szállja meg az országot. Eppogy a hársali németek és németbarát lakosság is követeket küldött a német hadvezetéshez, hogy minél előbb szállja meg az országot, mert különben minden elveszett.

Az orosz szakai és.

Gené, február 18. Mint a németellenes Suisse írja, a pétervári kormány proklamációja a központi hatalmakkal való szakítást jelenti. Oroszország ma a meglepetések hazája. A diplomáciai összeköttetések Oroszország részéről történt megszakítása beláthatatlan következményekkel fog járni.

A bolsevikiek elfoglalták Kievet.

Stockholm, február 18. Az ukrán központi rada táviratozza megbízottjának: A bolsevikiek január 29-én Kievből felláztak. Borzalmas utcai harcra került a sor, mely öt napon és éjjelen át tartott. Február 9-én új lázadás tört ki, melyet ez alkalommal keletről nehéz tűzérrel ér-

kező nagy bolsevik csapatok támogattak. Ágyúval lötték a várost. Nagy tüzek törték ki, mire a nagy és kis rada kénytelen volt Kievből távozni s székhelyét Zitomirba tenni, a hol jelenleg is tartózkodik.

A Kiev visszafoglalására irányuló műveletek folyamatban vannak. A miniszterelnök kijelentette, hogy ukrán csapatok erősen körülvették a várost és a bolsevik csapatoknak rövidesen meg kell adniuk magukat. Az ukrán miniszterelnök meg van győződve, hogy a bolsevik uralom egész Oroszországban nem fog tovább élni két hétnél.

Stockholm, február 18. Jaslov ukrán népbiztos jelenti az ukrán kormánynak, hogy a közép-európai hatalmak és Ukrajna közt kötött külön béke a lakosság körében — kivéve a lengyeleket — mindennél igen nagy örömet okoz.

Az elhalasztott leszerelés.

Rotterdam, február 18. Mint a Morning Post jelenti Pétervárról, a sovjetek kongresszusa elhatározta, hogy a hadsereg általános leszerelését elhalasztja.

Berlini magyarázat az új hadiállapotról.

Budapest, február 18. Ami az orosz hadsereg leszerelését illeti, jól értesült helyről jelentik Berlinből, hogy Trockij a vörös gárdából milliós hadsereget akar fejleszteni. A német vonalakat ezzel a hadsereggel sem veszélyeztetni, de komolyan fenyegetni Ukrajnát és ily módon semmivé tételre azokat a gazdasági előnyöket, amelyek az ukrán szerződésben bebiztosítottunk. Az új hadiállapot bejelentése tehát nem történt minden ok nélkül. Ami a monarchiát illeti, a monarchia helyzete egészen más. A monarchiának nincs közvetlen hárcvonal a Nagy-Oroszországgal, csak Ukrajnával, ezzel pedig megkötötte a békét.

Orosz-román háború.

Budapest, február 18. Berlinből jelentik, hogy az oroszok felszólították a román kormányt, hogy csapatait azonnal vonja vissza Besszarabiából. A románok nem válaszoltak. Oroszország és Románia közt ma már hadiállapot van.

Románia válaszul.

Lugano, február 18. Mint a Secolo jelenti, Londonban és Párisban azt hiszik, hogy a legközelebbi napokban Jassyban és Bukarestben döntő események fognak lejátszódni. Ferdinánd király lemondása elkerülhetetlen, csupán az nem bizonyos még, hogy a fia vagy a fivére javára fog-e lemondani.

Tiltakoznak a lengyelek.

Bécs, február 18. Götz elnöklété alatt a lengyel klub 68 tagja és az urakháza 24 lengyel főur tagjának részvételével ülést tartott. Felolvasták az Ausztria lengyel lakosságához intézendő kiáltványt, majd gróf Goluchovszky Agenor volt külügyminiszter ismertette az urakháza deklarációját, melyben ünnepélyesen tiltakoznak a bresztlitovszki békeszerződésnek a

langyel-ukrán határmegállapításra vonatkozó pontja ellen. A tiltakozást nagy tömeggel fogadták.

Tiszti összekövés Lenin ellen

Koppenhága, február 18. Péterváron összekövést feleltek föl, melynek célja az volt, hogy Lenint tuszul elvigyék. Az összekövés, tiszti szervezetnél megtartott házkutatásoknál fegyvereket, bombákat és közigránátokat találtak.

Mi lesz a cári családdal?

Stockholm, február 18. Pétervári lapok jelentéseiből azt lehet hinni, hogy a népbiztosok kormánya a cári család sorsa feletti legközelebb határozni fog. A cári család több tagja levélben fordult a népbiztosok tanácsához, melyben rámutattak arra, hogy Oroszországban sokkal jobban megszilárdult már a köztársaság, sem hogy a volt cári családtól tartani lehessen, hiszen ugyanis lemondtak valamenynyien a trónöröklés jogáról, éppen ezért azt kéri, hogy elhagyhassák Oroszországot és külföldre, Angliába vagy Franciaországban telepedhessenek le. A lapok remélik, hogy semmi akadály sem lesz annak, miszerint a cári családnak a végrehajtó bizottság visszaadja a szabadságot.

Német szociálisták és a budget.

Bécs, február 18. Ma a német szociálista klub ülést tartott, hogy megbeszéljék a párt magatartását a költségvetési provizóriummal szemben. A kisebbség a mellett volt, hogy a párt tartsa magát távol a tárgyalástól, míg a többség a provizórium ellen foglalt állást az Oroszországgal kötött fegyverszünet felmondása miatt.

Hajóelsüllyesztések a Földközi-tengeren.

Berlin, február 18. A Wolff-ügynökség jelenti: A Földközi-tenger nyugati részén négy felfegyverzett gőzhajót és két vitorlás hajót pusztítottak el tengerelattjáróink, összesen 29.000 brutto register tonnatartalommal. A gőzösök közül három olasz teherhajó s egy 13.528 tonnás angol csapatszállító hajó volt, mely utóbbiról tíz foglyot ejtettünk.

Az angol vezérkari főnök visszalépett.

Rotterdam, február 18. Londonból táviratozzák: Sir William Robertson vezérkari főnök állásától a mai napon visszalépett. Utóda hír szerint Henry Wilson tábornok lesz. Robertson visszalépését hivatalosan is megerősítették.

Kirabolták az olasz követet Pétervárt.

Lugano, február 18. A milánói lapok jelentik Pétervárról: Trockij levelet írt az angol nagy követnek, akinek sajnálkozását fejezte ki az olasz nagykövetség kifosztása felett. Ugyanezen az estén a legdurvább módon megtámadták az olasz nagykövetet, amidőn a diplomáciai testületnek az amerikai nagykövetségen tartott értekezletéről hazafelé hajtatott. A város középnyugati részén kocsi útját elérte egy

autó, amelyből három férfi ugrott ki s revolverrel szegyezett az olasz követ mellé, aiktól így elvették a táskáját fontos diplomáciai okiratokkal és ötszáz rubel pénzzel. Majd még a bundáját is lefejtették róla erőszakkal és elvitték. A nagykövet esetével testületileg foglalkozott a diplomáciai kar, amely lépéseket tett a diplomáciai személyek biztonsága érdekében.

Az orosz hadsereg leszerelését.

Stockholm, február 18. A Pétervári Távirati Ügynökség keletkezés nélkül jelenti: Krilenko főparancsnok megbízást kapott, hogy Trockij külügyi népbiztosnak Brest-Litovszkban tett nyilatkozatához képest azonnal kezdje meg az orosz hadsereg leszerelését.

Linsingen serege megkezdte az előnyomlást Kovel felé.

Berlin, február 18. A Wolff-ügynökség jelenti este: Taurerétől délkeletre nagy harcok fejlődtek.

A nagy orosz fronton ma délelőtt 13 órakor megkezdődtek az ellenségeskedések. Dünaburg irányában való előnyomulásunk folyamán harc nélkül elértük a Dünát.

Ukrajna a nagy-oroszok ellen való nehéz arcaiban segítségül hívott bennünket. Csapatunk megkezdte az előnyomulást Kovel irányából.

Budapest, február 18. A sajtóhadiszállásról jelenti este: A bolsevikiek által szított zendülés az ukrán népköztársaság területén mindenképpen szabályszerű bandaháború jellegét ölti, amelynek főcélja fosztogatás. A rada elleni harc csupán politikai ürügy. A mozgalom főleg a vasutak, a lefontosabb utak mentén nyilvánul meg. Az utóbbi napokban az ifjú köztársaság északnyugati részében uralkodó viszonyok nem türtek további várakozást. Linsingen hadcsoportjának csapatai, német kötelékek, a nagy-oroszok ellen szülő segélykiáltásokra hallgatva, megkezdte az előnyomulást Kovel felé.

A vörös gárda finnországban.

Stockholm, február 18. A vörös gárda finnországi működéséről újabb részleteket jelentenek. A dél-finnországi fölkelők közvetlen a smolnintézetből kapják a parancsot. A Jokellában levő finn-fegyvergyár valamennyi igazgatóját agyonlőtték. Az egyik felesége térdre állva könyörgött férje haltestéért, de csak egy hét múlva engedték eltemetni.

Véres harcok a Donu vidékén

Stockholm, február 18. Charkowból jelentik: A Coveriót város környékén, a Donn területén, véres harcok voltak a sovjetiek forradalmi csapatai és a kozákok között. A harcokban tűzértség, repülőgépek és páncélos autók vettek részt.

Letartóztatták a román katonai misszió főnökét.

Stockholm, február 18. Az orosz forradalmi bíróság parancsára Pantgusit, a román katonai misszió főnökét, valamint a többi román katonai megbízottakat letartóztatták. A román szenátus tagjai Oroszországban tartózkodnak, ahonnan menekülni igyekeztek, de visszatartották őket. Javasolják a románok vagyonának lefoglalását.

Betörés egy főtéri üzletbe. Elloptak hétezer korona értékű árut.

A betörők egyre szemérmelenebbül garázdálkodnak a városban. Szombatról vasárnapra virradóra újra betörés történt és pedig egy főtéri üzletbe, ahonnan több, mint hétezer korona értékű portékát loptak el.

A padlásra át hatoltak be ismeretlen tettesek a Békés Lajos Pinc-utca 46. szám alatt levő férfitánc-üzletbe. A padlást átfurták s így araszoktek le az üzlethelyiségbe, ahol igen sok értékes holmit összedelve, az üzleti ajtón távoztak. Erre vall az, hogy a padlásajtót belül bedrótozva találták. A tolvajok helyszínen hagytak egy furó-vésőt és egy üres gyufáska-tulyát.

A rendőrség nyomozást indított ez ügyben s ezzel kapcsolatban az eltűnt tárgyak részletes felsorolásával és becsértékével az alábbi körözőlevelet adta ki:

Békés Lajos helybeli Ferenc József-ut 48. sz. a. lakos kárára f. hó 16-ról 17-re eső éjjelen ismeretlen tettesek által betörés útján a következő üzleti tárgyak loptak el: 1 drb. barna színű Vulkán Jiber koffer 55 cm. 90 K, 1 drb. feke bőr toilett-táska 145 K, 1 barna jegemoid készitaska 36 cm. 48 K, 1 drb. lila manicűr-készlet 70 K, 1 jurok manicűr-készlet 70 K, 7 pár kézelőgomb 84 K, 5 pár kézelőgomb 30 K, 10 drb. Schein-féle szappan 28 K, 1 lovagló bot 21 K, 1 ezüst fajú bot 30 K, 6 drb. disznóbőr pénzárca 54 K, 2 selyemnadrágtartó 30 K, 1 gyufagyújtó 5 K, 1 borotvakészlet 24 K, 2 fekete pénzárca 20 K, 15 drb. aprópénzárca 97 K 50 fillér, 4 drb. nyakkendő 20 K, 12 pár fekete sokni 168 K, 3 drb. sokni 24 K, 8 mel-lény 192 K, 24 drb. női kesztyű 576 K, 10 pár fehér kesztyű 5³/₄, női 200 K, 8 pár fekete női kesztyű 160 K, 2 kutyabőr-kesztyű 40 K, 24 drb. nappali ing 720 K, 12 drb. hálókín 360 K, 4 pár férfi kamásli 64 K, 8 drb. selyem nyakkendő világos 128 K, 4 drb. sötét selyem nyakkendő 60 K, 3 nyakkendő 15 K, 2 drb. horgolt nyakkendő 36 K, 2 szines zsebkendő B. M. betűs 75 K, 6 drb. Klein-féle szappan 45 K, 1 lila ridikül 36 K, 1 drb. 55-ös szürke bárony kalap 70 K, 1 bordó bagaria tárcsa 70 K, 1 drb. fókabőr tárcsa 70 K, 1 világos szürke krokodil cigarettatárca 80 K, 3 drb. disznóbőr pénzárca 165 K, 4 pénzárca ezüst sarokkal 200 K, 8 drb. fekete pénzárca 432 K, 2 selyem pénzárca 40 K, 5 drb. szivartárca 260 K, 6 drb. fekete cigarettatárca 180 K, 1 vég szaten szürke, 39 méter 988 K, 1 fekete karkötő óra 20 K, 1 világosszürke sakkó 600 K, 2 drb. brosch 56 K és 189 korona 10 fillér készpénz. Összesen 7185 korona 60 fillér értékben. Egy kigyó alakú és fajú női ezüst nyaklánc a kigyó fején fehér és zöld színű kövek voltak, ezüst pánttal forrasztva.

Debrecen, 1918 február hó 18-án.

Dr. Hortobágyi,
rendőrkapitány,
ügyosztályvezető h.

Ha valakihez ilyen árut vinnének eladás végett haladéktalanul fogyn róla jelentést a rendőrségen.

APOLLO	A tűz
Ma, Kedden	
Előadások 5, 7 és 9 órákor.	Aréna 4 felvonásban. Rendező: Dezel Alfréd. Főszereplők: Turán Gusztáv, Komoró Richárd, Péterdy Elzsa, Hollay K.

URANIA	A tűzpróba
Ma, Kedden	
Előadások 5, 7 és 9 órákor.	Drasche Alfréd drámája 4 részben. Főszereplők: Mattyasovszky Hona, Sojva Juci, Pécsi Erzsébet, Tordai Ottó dr. Vándory G.

nevében is. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6. sz., rendezi.

Gyászjelentés. Mély fájdalomtól megtört szívvel tudjuk, hogy felejtethetetlen kis leányom, testvérünk, unokahugunk és jó rokonunk: **Marinka Eszter** folyó hó 17-én hajnali 4 órakor ártatlan életének 11-ik évében, hosszas szenvedés után visszaadta ártatlan lelkét Teremtőjének. Kedves kis halottunk hült tetemét folyó hó 18-án délután 2 órakor fogjuk, Kécske-utca 36. számú gyászháztól, a ref. egyház szertartása szerint éneklés után, a Városházai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtesztamentjére rokonainkat, barátainkat szomorú szívvel meghívjuk. Adás és béke drága porairat Banatos édes apja: Marinka József. Testvérei: József, Lajoska. Nagynénjei: özv. Bartók Jánosné, Benő Józsefné, valamint több közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Gebauer Károly és Társa temetkezési intézete, rendezi.

Arverési hirdetmény.

Nagyerdő, Gulyás-tanyánál kivágott fiatal akácok február hó 20, 21. és 22-én folytatólagos nyilvános árverésu eladatnak. A megvett fa a helyszínen készpénzben kifizetendő és elszámolandó. Árverés kezdete reggel 9 óra. Debrecen, 1918 február 18.

Városi Tanács.

Hirdetmény.

A debreceni izr. hitközség adókövetőbizottsága ezennel értesíti az izr. hitközség adókövető tagjait, hogy az 1918. évi adókövetés céljából az összes tagokat osztályokba sorozta és az osztályozási listákat a mai naptól kezdve **1. évi február hó 24-ikén** a hitközségi osztályozás elleni írásbeli felszólamlások **1. hó 24-én, d. u. 4 óráig** beadhatók, vagy az ugyanakkor ülésező bizottság előtt előzővel is előadhatók.

Az új tagok az osztályozásról külön értesítést kapnak.

A külön nem értesített tagok a tavalyi osztályban meghagyattak.

Debrecen, 1918. február 17-én.

Az adókövető-bizottság.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög egy korona ötven fillér. Minden további szó tízenöt fillér. A vasárnapi szám részére feladott legkisebb apróhirdetés két korona. Minden további szó husz fillér.

Megvételre
református, egészséges intelligens vagyonos — nagy iparos, hozzáillő, jólelkű 30 év körüli csinos nővel, szintén jobb családból, ki a gazdálkodásban is némi jártassággal bír. Beesés ajánlatot részletesen, lehetőleg arcképpel, diszkrét fenntartással kérek. „Nagy iparos” címre a kiadóhivatalba. 1950

Varrógépet
ujjat kaphat. Grünfeldnél. Deák Ferenc 9. 1731

Vasöntődei
Hajdumegyeri vasöntőde gépgyár, megnyit. Valahai mindeféle vasöntéseket, gépjavitásokat, szertartásokat, közöscsapatkórbaq meillet. — Telefon 14—01. Tanoncok felvételnek. 1828

Takarítónőt
a délelőtti órákra, ki parkettet kefél azonnal felveszek. Először megírói főző szakácsnő. Kétesek. Cim Hatvan-utca 2. II. em. 2039

Eladó
szársz diófa egyenes és találtam. fekete-fehértarka vadászakutvát — igazolt tulajdonosa átveheti déli órában. — Hegyi Mihályné-utca 25. 2038

Vízvezetők
kutszivatnyuk javítását legelőcsöbbon vállalja: Emerich Vilmos, Hatvan-u. 10. Telefon 10-12 1812

Szárz
tűzfűtő olánként, valamint aprítva (varga és hasab) házhoz szállít. Ümő tűzifa és áruforgalmi részvénvtársaság Ispatly-telep 1. Telefon 779. 1704

Nősülne
30 éves, nyugdíjkepes, hivatalnok, hozzá illő horu hölgyvel (nehégyermektelen özvegy is) Nagy hozományval. — Cim megtudható a lap kiadóhivatalában Közvetítő kizárva. 1448

Bérbeadó
vagy eladó birtok, 500 holdas és 1300 holdas. Cim a kiadóhivatalban 1986

Ezett trágya
nagyen horidható Rákóczy-utca 13. 2027

Eladó
Szent Anna-utca 49. számú sarok ház, évek óta fennálló jó forgalmu és jövedelmező üzlettel azonnala eladó és több rendbeli földék. Ertekezni Jókai 19. 2027

Egy
komplett berendezett — tágas nagy iroda, villanyvilágítással, pénzszekrényvel azonnali kiadó. Cim a kiadóhivatalban. 2004

Varrógépet
kölcsön adok. Csokonai 44. Eladó egy, villanycsillár. 1998

Egy
jó családból való 26 éves leány férjhez — menne jó megjelenésű vasutashoz, vagy vidéki gazdálkodóhoz. Komoly, fényképpel ellátott leveleket „Szerény” jellegre a kiadóhivatalba kérek. 1936

Külbubejárato
birtuorozott szoba fűdőszobával, szolld — egyénnek kiadó. Kőzponti fűtés. Ferenc József-ut 34. III. em. 14. 1997

Kerékgyártó
ajánlkozok nagyobb — uradalomban év számlra. Úradóbból Suba testvéreknel. Kigyó-utca 16. 2010

Uri család
elfogad tanuló leányt, vagy alsóelműközűmber járó fut teljes ellátásra, zongora használatra. Cim a kiadóhivatalban. 2005

Tisztesleges
30 éves izr. iparos vagyok, házasság céljából megismerkedni — ohajtok oly 25—30 éves tisztesleges leánnyal, aki 7 éves fiannak anyja lenne, csakis komoly s fényképpel ellátott levelet kérek. Némi hozomány megkívánatik. Cim a kiadóhivatalban 2018

Hajmunkák
kézen kaphatók. Hatvan-utca. Bocskán fodrász. Hatvan-u. 2. 2026

Fűtőlécsonka
bőrös 3 vagy 4 kilócsok kaphatók. Nagy Lajosné, Hatvan-utca 53. 2031

Egy
15 év óta fennálló kávé forrás és kifőzés a tulajdonosné betegsége miatt azonnal átadó. Dégenfeld-tér 10. szám. 2034

Kereslet
Aranyat-üzötté,
brilliansz, zalogjegyet vesz, megvásárolna házhoz is elmegy. Steiner Mihály, Széchenyi-u 19.

Regisztráló
bejáróné felvétetik. Rákóczy-utca 14. szám. 1856

Keresek
május 1-re négy szobás modern lakást, esetleg augusztus 1-re. Ajánlatokat kérek Bethlen-u. 20. szám alá. 1840

Kocsisok
és munkásleányok, jó üzlettel azonnali felvételnek. Teleki-utca 100. 1822

Egy
úgyes fodrászsegéd azonnal felvétetik. Arany Bikába: Schiszlernd 1812

Attila-tér
közleiben istálló, kocsi szinnet bérebe vennék. Cimét kérem a kiadóhivatalba leadni. 27

Mindenes
cseléd, vagy bejáróné felvétetik Darabos-u. 26. uduvari verandás lakásban. 1906

Magános
varrónó csinos, világos, kis egy szoba, konyhából álló lakást keres. május 1-re, vagy hamarabb. Cim Tanconernál. Teleki-utca 12.

Egy
elődös plüss divan megvételre kerestetik. — Fried Andrást, Hajdúszoboszló. 44

Munkásnak
felvétetnek Csepő-utca 47. szám. Ugyanott 6 vagy 8-os éke megvételre kerestetik. 1902

Jó karban
levő használt fűszeres bolt berendezést vesz azonnal átételre írásbeli ajánlatot kér: Tiszadada! Fogyasztási szövetkezet. 42

Keresek
egy boltfelszerelést, ár megjelöléssel, Konez Lajos, V. pécsa, 178. sz. alá küldendő. 2007

17 éves
kereskedősegéd egy jobb fűszer vagy csemegé üzletbe március 15-re állást keres. Cim a kiadóhivatalban. 2003

Üzleti
szolgá felvétetnek. Hass Lipót, Linoleum, Piac-utca 58. 2005

Bölcsész
hallgató vagy gimnázista kerestetik, órádik gimnázista számtan tanítására. Cim a kiadóhivatalban. 2002

Egy
úgyes fu tanulóknak felvétetik. Bazsek József borbély és fodrász. — Csepő-utca 72. sz. 2013

Munkás
leányok felvétetnek. — Homvéd-utca 16. 2016

Világos
modern 3—4 vagy 5 szobás lakás kerestetik. Közbenjárás díjazatik. Hunyadi-u. 8. sz. 2017

Gyakorlott
varró leányok felvétetnek. Damask asztalnemű, új eladó. Bethlen-utca 8. 2019

Könyvtárakat
egy-egy könyvet készpénzben vásárol. Hatvan-utca 14. 2020

Úgyes
varró lenyoket jó fizetéssel felvesz Szoboszló Margit női divattervező. Péterfia 15. 2021

Elveszett
pénztárca pénzzel, olvasóval, fényképekkel, kártyákkal azonnali átvehető. Bővebbet dr. Varga Lajos ügyvédnél. — Vankert, Domokos Lajos-utca 28. Telefon 824 2006

Könyvtárakat
állandóan vásárol Antalv József könyvkereskedése, Szent-Anna és Varga-utca sarok. 49

Értelt-ért
felveszünk azonnali beállításra. tűzfűtővelünk re. Jelentkezni kell 16. zsef kir. herceg-u. 38. Hav Károly és fia cégnél 2030

Érteltük
felvétetnek Antalvnd, Szent-Anna 13. Ugyanott úres lakókeladók. 50

Eladás

Eladó
320 m kútfő föld, kőnycsen lonyhekertre — veteményeknek való. — Beldokt ri, Eperkert-p 21. 1932

Eladó
jó fajbor, lehuzott 5 — hecto, Nyomtató-u. 7. 1912

Eladó
házak. Széchenyi-u. 34. Varga-u. 16. Ertekezni: Kardos Lászlónál. Kossuth-utca. Ozlet. 1908

Pianine
eladó, vagy bérebe kapható Schmidt, zongora raktárában. 1872

Egy
téli-nyári lakás, 1200 negyszobás szobá eladó. Ertekezni lehet: Nap-u 9. szám. 1718

Eladó
tégla, nagyobb mennyiségben. Ertekezni Tóth Istvánnál, Péterfia-utca 16. sz. a. 1448

Eladó ház.
A Tiszteviselő-telep, I. utca 14. sz. alatt levő házas kertemel eladóvá teszem. A lakás 4 szobából, tágas, zárt verandából, fűdőszobából és mellékhelyiségekből áll a telek 308 m²-el. Ertekezhetni velem a ház-nál d. u. 2—5 óra között. Daróczi József, kir. törvényeséki bíró. 1765

Eladó házak
nagy telekek, Veres-utca 21 és Busi-utca 17 1937

Sestakertben
villamos megálló mellett ur lakóházzal szőlőkert nagyon olcsón eladó. Bősörményi-ut 81. 1990

Cserén
vasuti állomásnál 12 hold föld tanvély, — zóra, jövész kottal, 8 hold cseri vetéssel eladó azonnal. Atvehető Dezső László írodájában, Maróthy-utca 19. 1995

Eladó
Széchenyikert, Erőse Lajos-utca 1. Huszár-u. 1. 1527

Master-utca
17 számú telek eladó. Ertekezni Vendég-u. 82. 8—9 között. Utóbbi is eladó. 1906

Házak
eladók. Csepő-kert, Kinnai-utca 14 és 15. számok. Kevés pénz kell hozzá. 1928

Eladó
496 magyar hold föld-birtok, benne 90 hold rét, amortizációs kölcsönrel terhelve, optikalekkel azonnali átvehető. Bővebbet dr. Varga Lajos ügyvédnél. — Vankert, Domokos Lajos-utca 28. Telefon 824 2006

Egy
írászat, nagy borsivó gummicser, férfi ruhák, töl és átmeneti kabát ferticpók, eladók. Páross-u. 15. 2014

Egy
bordó plüss garnitúra eladó. Kishegyesi-ut 2. szám. 1991

Nyil-utca
37 szám, három belga nyul eladó. Ertekezni lehet délután. 1989

Férfi ruhák,
alig használt állapotban eladók. Dr. Szelenyi Györgyszerszónál. Piac-utca 30. 2009

Uj bor
400 liter eladó. Darabos utca 42. 2032

Hintaszék
tűkór, féltékenő hordó eladó. József kir. herceg-utca 44. 2025

Elvezett

szombaton délután 4 és 6 óra között a József kir. herceg-utca, innen a Ferenc József-utcaig a Hatvan-utcaig eső részén, továbbá a Hatvan-utca és rediskola-utcai utvonalon

egy háromképes arany mellé.
Beesületes megtalál: József kir. herceg-utca 54. szám alatt átadás kor illő jutalomban részesül. 2027

33 éves
fennálló kalap szalon üzlet, jól jövedelmező, teljes megújított, családúgyek miatt azonnal eladó. Pál nővérek, Erőmhályfalva. 2000

Kenyérhaj,
férficépe eladó. Hortobágy-utca 13. 2. ajtó. 2001

Tudnia
mintegy 17 vagon, — 1916 évi vágásu, hasát gyertyánfa Giródtótfalu Nagybánya melletti állomáson eladó. Cim: Tóth István Giródtótfalu vasuti állomás. 47

Öndódon
Fáy-dűlőben 60 hold — föld, Stanyócsa, két — esetleg három részben is eladó. Dezső László, Maróthy-utca 19. 1994

Egy
antik zenélő óra eladó. József kir. herceg-utca 21. 2023

Anzol
kanapó két fotel eladó. Arany János-u. 38. kár pítoszál. 2024

Egy
üzleti berendezés járd Ertekezni Ferenc József uti 9. szabóműhely 306

Elutazás
miatt egy világos divatos áru pulit úvegzett, azonnal eladó. Csepő-u 29. szám. 2028

Hordó
400 hektoliter, káposztának, 200 hektoliter — bornak való eladó. Rák Mihály, Péterfia 71. sz. 2029

Eladó
Homok-utca 7. számú adómentes új ház, esetleg szőlő, vagy szőlő földért elcsereendő. 2065

Szepsességi
damasztk (xwim grad) 0.80 hosszú és 68 cm széles, eladó. Megkint hető Verbeczy-utca 2. II. em. 3. 2033

Eladó
egy sárga labzárvadó, egy arcug zöld önkéntes ruha, egészen új. Arany János-utca 1-b

Eladó
Csillag-utca 36 sz. ház, jól jövedelmező, fűszer üzfettel, berendezéssel, házi kenyér sütővel, májusra úres lakásokkal átadandó. Ertekezni lehet Nyil-utca 1. szám. 2012

Vegyes gyümölcsiz

kapható, csakis vizsont eladókknak.

Almádia konzervgyár

Telefon 777. Rákóczy-utca 13. szám alatt